PeweHue 3agaJ c
NOMOLLLIO YPAaBHEHUN



3agayda

[TycTaga kopobka 7 Myerb X-secnycror
pasa ner4ye Ko c fopgdeec Kopobkm ¢

caxapom BRARAY X
HAGX +0,1=X+1+0,5
() 4X+4X-

] Fﬂ we | KELOL
r or .
] | X=1,4:7

A X50,2
0,2(kr) - nycras
0,2- 4K 0pobKa C
KPP 6 (kr ) -
OTER YR

T > XX 0
T > XX 0O

T > X >0

CKONbKO BecuT
caxap:



3agava

[NaHo: ABCOD — No >
NMPAMOYTOJIbHUK,
PABCD)=32cMm, ;
AB (BG(Ha 4cm. .
B v C 2X+2(X+4)=32;
v 2.
(X+X+4)2=32.
A D X =6
3Ha4nT oHa CTOPOHa 6

Hantn CTOPOHbI cM,

C8€taBbTe ypaBHeHne K 5 gropas 6 + 4 = 10 M)
3afade OBymMmsa cnocobamu.



3agava

No 3
CoCTaBmTb yCNnoBume

3aa4u No ypaBHEHWUIO:

a)
X+3X=16,
0)X

+X+2)=12.



[TyCTb X KM M- CKOPOCTb KaXXOoW

Malll v,KM A t, SKM
1. (X+20) 2 (X+20)2
2. (X-20) 3 (X-20)2

[1o ycnoBuio 3agayun, aBToMallnHbI
npoexann oguHakoBOe paccToaHMe.

(X+20)2=(X-20)3
! X +40=3X-60
X -3X =-60-40
Sy =
300700
100 KM 4-CKOPOCTb KayKaoM aBTOMaLUMNHBbI.
OTBeT: 100

B Z2R B Il



HdononHuTtenbHbIE

3adaRéedinte
YDaBHEHUS:

-2X =14,

3X=0;

OX=0;

OX=12;
(X-6)X+11)=0;
X(X+3)X-1)=0.




